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Compito G1*
1) (6 punti) Siano p e q due proposizioni semplici. Costruire latavoladi veritadella
proposizione composta (p € q) = —(q = p).

r =0 ,dainoltre f(g(z)) = vt :

Determinare le espressioni delle funzioni: g(z) e g(f(z)).

3) (6 punti) Siano dati gli intervalli Z; = [ — 2,4] e Z, = |e, + oo[. Determinare gli
insiemi A =C(Zy) NZ, e B=C(Zy UZy). (ConC(X) indichiamo l'insieme
complementare dell'insieme X)

2) (7 punti) Siadatalafunzione f(z) =

i

T+ tg(2x n

4) (8 punti) Calcolarei seguenti limiti: lim #; lim Xt
r—0 senx T =

5) (10 punti) Determinare |'andamento del grafico dellafunzione di equazione

y=(1—uxz)e".

9
6) (8 punti) Calcolare / ( \/E x) dx .
4 2 \/5
7) (7 punti) Siadatalafunzione di equazione y = e” + 4(x — 2) . Veificarechea
tale funzione € applicabileil Teoremadi Lagrange nell'intervallo [0, 2], e determinare
['unico punto che soddisfail Teorema nell'intervallo dato.
8) (8 punti) Calcolare le derivate parziali dellafunzione:

flz,y, z, w) = w® — 2z + sen(z — y2) :

¥ 11 compito & diviso in 8 esercizi che presentano valutazioni diverse, il massimo punteggio
raggiungibile e pari a 60; gli studenti che ottengono nella prova una votazione non inferiore a
24 vengono ammessi allaprovaorale.
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Compito G2
1) (6 punti) Siano p e q due proposizioni semplici. Costruire latavoladi veritadella
proposizione composta—(p <> q) o (¢ = p).

_2:1:—3

2) (7 punti) Siadatalafunzione f(z) = T sainoltre f(g(x)) o

Determinare le espressioni delle funzioni: g(z) e g(f(z)).

3) (6 punti) Siano dati gli intervalli Z; = [2, 27| e Z, = |6, 20[. Determinare gli insiemi
A=T1UC(Zy) e B=C(Z: N 1y). (Con C(X) indichiamo I'insieme complementare
dell'insieme X)

. . .. e —cosT . 2

4) (8 punti) Calcolarei seguenti limiti: lim ——————; lim €~ «*.

z—0 T T — 400
5) (10 punti) Determinare |'andamento del grafico dellafunzione di equazione

y=@B+z)e "

167942
6) (8 punti) Calcolare dx .
) (8 puni) / ( : ﬁ) .

7) (7 punti) Siadatalafunzione di equazione y = e~ + 3z . Veificare che atale
funzione é applicabileil Teoremadi Lagrange nell'intervallo [0, 2], e determinare
['unico punto che soddisfail Teorema nell'intervallo dato.

8) (8 punti) Calcolare le derivate parziali dellafunzione:

fle,y, 2, w) = 2" —log(y + zw).

¥ 11 compito & diviso in 8 esercizi che presentano valutazioni diverse, il massimo punteggio
raggiungibile e pari a 60; gli studenti che ottengono nella prova una votazione non inferiore a
24 vengono ammessi allaprovaorale.
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Compito G3”

1) (6 punti) Siano p e ¢ due proposizioni semplici. Costruire latavoladi veritadella
proposi zione composta — <(p =q)e(qg& p))
1+2x

— % sainoltre f(g(z)) = o

2) (7 punti) Siadatalafunzione f(z) =

Determinare le espressioni delle funzioni: g(z) e g(f(z)).

3) (6 punti) Siano dati gli intervalli Z; = | — oo, 5[ e Zy = |e, 7[. Determinare gl
insiemi A =C(Zy NZy) e B =1, UC(Zy). (Con C(X) indichiamo l'insieme
complementare dell'insieme X)

senz _ ]

4) (8 punti) Calcolarei seguenti limiti: lim ———; lim e

z—0 T z—0

5) (10 punti) Determinare |'andamento del grafico dellafunzione di equazione

y=xe* ",

6) (8 punti) Cacolare /4 <#> dx .
1

7) (7 punti) Siadatalafunzione di equazione y = et — 5z . Veificare che atde
funzione & applicabileil Teoremadi Lagrange nell'intervallo [0, 1], e determinare
['unico punto che soddisfail Teorema nell'intervallo dato.

8) (8 punti) Calcolare le derivate parziali dellafunzione:

flz, y, z, w) = 2° — 2+ senw + log(3 — y).

1

Y1l compito & diviso in 8 esercizi che presentano valutazioni diverse, il massimo
punteggio raggiungibile e pari a 60; gli studenti che ottengono nella prova una votazione
non inferiore a 24 vengono ammess alla provaorale.
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Compito G4”

1) (6 punti) Siano p e ¢ due proposizioni semplici. Costruire latavoladi veritadella
proposizione composta (—p = q) < (q e p).

T+ 2 1—x

,dainoltre f(g(z)) =

Determinare le espressioni delle funzioni: g(z) e g(f(z)).

3) (6 punti) Siano dati gli intervalli Z; = [ — e, 3] e Z, = [ — 4, 0]. Determinare gli
insiemi A =C(Z; UZy) e B=C(Z1) N Zy. (Con C(X) indichiamo l'insieme
complementare dell'insieme X)

2) (7 punti) Siadatalafunzione f(z) =
T

. . o dog(l=2x) . 6
4) (8 punti) Calcolarei seguenti limiti: lim ———————~; lim e at
r—0 senwx z—0
5) (10 punti) Determinare |'andamento del grafico dellafunzione di equazione

y= —xzel,

9
6) (8 punti) Calcolare/ <1+3x> dzx .
1

NG

7) (7 punti) Siadatalafunzione di equazione y = e* + 3(1 — x) . Verificarechea
tale funzione e applicabileil Teoremadi Lagrange nell'intervallo [0, 1], e determinare
['unico punto che soddisfail Teorema nell'intervallo dato.

8) (8 punti) Calcolare le derivate parziali dellafunzione:

fz, y, z, w) = (w — 2)2 + cos(3x — y).

Y1l compito & diviso in 8 esercizi che presentano valutazioni diverse, il massimo
punteggio raggiungibile e pari a 60; gli studenti che ottengono nella prova una votazione
non inferiore a 24 vengono ammess alla provaorale.



